4

HHUHUCASAWMMH 3ACAT JAPTBbIH A3PTI'349X
BUEWUVMH TAMMUP, CITOPTBIH XOPOOHbI AZAPT'bIH
TYHLIAAA

/?yyom;l g ayraap ayraap 4.9 Yraaubaarap xot
capbu{“?aZHbl exep

ToMIIPBH ABYyBax Tyxai
TYIAAX Hb:

Har. 9X ypcuiii Gaspaap sBarmax I'ymamxuuf carcan
CemOerufiH TOMIIDSHEAT J998 OHH S5-p capHH 3I, 6+4p capHH I-Hujt
empYYnsn CyxCaaTapHH Tandaiin ssByysncyrait.

Xoép., ToMussHUf TaMUPIUE,NYYTYOUAH wmarHann 30puynx5I1600
TOT'POTHAT CIOPTHH apra XsMEssSHUH 3apmnaac rapraxur HAGO B.llapmaa-
I 3eBmeepcYIdit.

T'ypaB. ToMu2sHIE TeCBHII HOIIYI'SS5p, TOMITDDHUIT 30XHOH
ABYynax MYYI4YnuitH 3eBnenUir XOEpmyraap XaBcpalkraap TyC TyC
Garancyraii.

JlopeB. TOMUPBHEAT Y3571 CypTan 30XHOH OafifyynanTHH eHIep
XSMRDOHI ABYYZJAXHT wmyyruynuitd sesnenn naanracyrait.

Zrer '~ I.COTHOMBYHIVI
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Huficnerniin 2acar ITAPIHHE I9PIreAsX
anuﬁa TAMUD CIOPTHH XODOOHH JXapTHH

£ TOOT TYHMARNHH HITAYTDSD
XaBcpanT

Hor. ToMnooHET TeceB

8/ TRMEPWIMR MATHAX

I-p Gaftip I2 x I500 Ter = 18000 Ter
2-p Gaftp I2 x T000 Ter = 12000 Ter
B-p Gafip I2 x 900 Ter = T0800 ToIr

6yrx = 40800 Ter

¢/ Myyrunnfe marsan
Yre 6 x 2 X 900 rer = 10800 reor

Aafr XYR = 51600 Ter



HuifcnonuiiH Bacar NaprHH N3praieXx
Oueuiii Tamup CIOPTHH XOPOOHH I8pTHH
44 __‘TOOT TymaajsHH Xoepmyraap

XaBCpanT.

Ho9r. Myyrunuwith GYpanmsXYYH I
T. Hammopx yac - e/myyrd MCEX01600 G
2. Jo8mmopx yac B/6 XBl'azap
3, DHXcaitxaH yic = myyrd  CBI
4, AMpOex yanc o MCEXon600
5. JanrapMmaa yac - MaxuMmmerc KoMmraHu
6. ApmyHGonm yne "= YIIBTCCTeB

BonOBCPYYACaH &(%\éfy C JIYpoBIODK



